



田园美景

市第二实验小学小记者 唐浩宇



我爱乡下的景色，如梦如幻。

春天，五颜六色万紫千红的花儿竞相开放。油菜花金黄金黄的，在太阳下如同金子一般；粉红粉红的桃花绽开了甜蜜蜜的笑容，如同美丽姑娘随风摇曳。蝴蝶落在了一朵金黄的油菜花上，她如同一个舞伴，伴随油菜花翩翩起舞。

春天的景色如痴如醉。

夏天，大树上的树叶形成了一处绿荫，这就是乡下人家的“空调”。园子里紫红的茄子，火红的西红柿，翠绿的苦瓜，诱人的葡萄。黄瓜爬上了瓜架，它穿了一身带刺的铠甲，如同战士一般。

秋天，满枝的苹果又大又红，咬一口香甜多汁，别提有多好吃了；黄橙橙的橘子像无数个灯笼缀满枝头；田野里的麦穗弯着腰随风飞舞。果园里开起了舞会，果园外农民伯伯载歌载舞。

秋天，树叶慢慢地落了下来，像极了一排排的战士；落叶金黄金黄的，给路上铺满了一层柔软的垫子。

冬天，雪送给大地伯伯一床雪白松软的被子。北风呼呼地叫着，像是在唱歌。啦啦啦，啦啦啦，北风呼呼唱……雪花在大地上跳起了优雅的舞蹈，儿童在大地伯伯的“雪被”上打雪仗。

啊！乡下的美景，谁又能不喜欢呢？

指导老师：薛菲

游徐州九顶山野生动物园

市第二实验小学小记者 沈政悍

“五一”假期，我和爸爸妈妈到徐州九顶山野生动物园游玩。

我们先游玩车行区，一进车行区就看见一个大牌子“徐州九顶山野生动物园欢迎您”一行大字。进去之后，发现有很多车辆在检票，排了一会儿队之后，我们检好票就进去了。

到了里面之后，我们继续往前开。首先邂逅了一群鸵鸟，我们拿出胡萝卜和白菜，把其中一只引了过来。它迅速地吃掉了我们给它的食物，然后就跑开了。我们继续往前走了很长的路，并遇到了很多的动物，羊驼、骆驼、棕熊、老虎……然后就出车行区。

出车行区后，我们就去了步行区，因为时间仓促，所以我们直接去看了我一直想看的水豚。它长的可真胖，毛摸起来很扎人，我把橘子放在它的头上，并跟它合了影。其实它还有一个名子叫卡皮巴拉，因为它的英文名翻译过来就叫卡皮巴拉。

接着我们玩了“船越侏罗纪”。船在水道中来回穿梭，岸上不时的有“恐龙”的身影，在那一刻，仿佛真的置身于侏罗纪。最后我们还看了惊险刺激的大马戏，第一次现场看到真人表演杂技以及动物表演，感觉相当震撼。

出去后我在纪念店买了一个纪念章，以纪念这次游玩。今天我们一家玩得很开心，我真希望以后还能再来这里玩！

指导老师：薛菲

我学会了骑自行车

市第二实验小学小记者 刘昊辰

重心不稳我就被狠狠地摔了下来，膝盖上磕破皮渗出血了。“好痛啊，我不想学了！”我生气地说。爸爸一边扶我起来，一边鼓励我说：“凡事不能半途而废，一口气不能吃个大胖子。”

在爸爸的鼓励下，我又重新骑坐在自行车上。爸爸一边给我扶车，一边给我指点：右脚先蹬起来，左脚再跟上来，手把握好方向，目视前方。就这样骑了一会后，爸爸说：“我放手了！”当我听到他说放手了没骑多远，车子就摇摇晃晃起来，我有点慌了，车子和我一起在一个水坑旁倒下了，我成了一个“泥猴”。我赶紧爬起来心里对自己说：不能

放弃！爸爸在旁边鼓励我，我把车子扶起来，继续练习着，当车子快倒的时候我就用一只脚轻轻点地。

用这样的方法我练了大半天，终于可以熟练地骑自行车了。我骑着心爱的自行车就像骑着一匹骏马，而我成了勇敢的驯服者。

通过骑车这件事情，我懂得了一个道理：无论做什么事都不能急于成功，更不能半途而废，要有足够的耐心和毅力，只要坚持下去就会取得成功。

指导老师：薛菲

我学会了做太阳蛋

市第二实验小学小记者 周博

“我的孩子，你真是长大了，妈妈非常感谢你给我做太阳蛋，你真是妈妈的骄傲！”

马上就要过母亲节了，我要送给妈妈一个礼物。但是我的钱也不够买一束鲜花呀！对了！妈妈很喜欢吃太阳蛋，那就做太阳蛋送给妈妈吧！

据视频所说，太阳蛋在做的时候不能翻，并且中心的蛋黄要一半凝固一半不凝固。看完视频后，我信心满满地做了起来。首先，往锅里倒油，可是我忘了清理锅里的水，油在锅里开始了“蹦迪”，上蹿

下跳的，还跳到了我的手上，把我疼得嗷嗷直叫，我赶紧去用凉水洗手、抹醋……可还是长了一个小蘑菇，吹起了泡泡。

经过第一次的失败，我吸取了教训，开始了第二次的操作。为了不让油再次“蹦迪”，我把锅擦得干干净净的，然后倒上了油。为了让油热得更快，我直接把火开到了猛火，过了一会儿，我感觉油热了，于是就把鸡蛋放了进去。鸡蛋放进去还没有5秒，我就闻到一股烧鸡毛的味道。我正疑惑着到底是哪里传来的鸡毛味，突

然发现原来是鸡蛋煎糊了，唉，又失败了。

有句古话说的好：事不过三，一波三折。我相信这一次一定能成功，我首先把油倒进锅里，然后开小火，最后把鸡蛋放进去。也许是因为前两次的失败教训，这次我做得很好，终于，一道美食——太阳蛋就被我做出来啦！

我把它端给妈妈，妈妈开心地拥抱着我。我觉得，只要努力，不怕失败，就能成功。

指导老师：薛菲

我的奇思妙想

市第二实验小学小记者 李昂

在2043年，我成为了一位科学家。我发明了一种智能房车，下面就让我给大家介绍一下吧！

这个房车车长8米，和普通的房车差不多，里面有厨房、卧室、客厅、卫生间。别看它的构造和普通房车差不多，你可不要小瞧它。如果你觉得空间不够大，就可以点下红色按钮，这时房车的后面就会自动延长5米。这延长的5米可以用来当户

外野餐的空地，因为这里是用透明玻璃制成的。你可以一边用烧烤架烤着香喷喷的食物，一边欣赏外面的景物。当然，如果你开车开累了，你可以随时切换成无人驾驶系统，这样就省力多了。

有人肯定会问：如果前面堵车了，该怎么办呢？这时，车上的导航系统就来帮忙了，它会在堵车的前两公里时提醒你是否开启飞行系统。你只需按动白色按钮，房

车的上方就会出现一对机翼，机翼就会像鸟儿的翅膀一样，带你飞上蓝天，这感觉简直像坐直升机一样，真舒服啊！

如果你的前方是一条大河，你还可以按下蓝色按钮。这时房车底部就会释放出一个“船体”底座，带你直接在水面漂浮。

话不多说，我还要带着家人去旅行呢，如果还有什么问题，请联系我吧！

指导老师：徐辉

我学会了包饺子

市第二实验小学小记者 冷诗雨

上个星期五，我慢慢放下握在手中的钢笔，准备出去玩。我走出房间，看妈妈在包饺子，我再走进一看，妈妈行云流水的操作把我惊呆了。我在原地愣了好久，只见筐子里的饺子越来越多，妈妈看着我，笑眯眯地说：“来学包饺子吧！”

我急忙洗好手，走进厨房。我满臉自信，想着：不就是包饺子吗，多简单，我五秒钟就学会了。

刚进去，我就一头扎进面粉袋里抓面粉，我把头伸出时打了个喷嚏。妈妈看着我噗嗤一声笑了出来。我跑进卫生间一看，姨，是谁家的小花猫？只见镜子里的小花猫脸上都是花白的，我也笑了出来。

再次走进厨房，学着妈妈的样子，先拿出饺子皮，再放一点肉馅，最后就捏起边来。我捏左边，它从右边探出脑袋，我捏右边，它从左边露出来，弄了半天，终于

把馅子包裹起来。我看着妈妈手中的“白胖子”，又看看我手中的“瘦猴子”，心中自信的气球被扎破了。

奶奶路过厨房，看见了我的悲伤，不一会儿，奶奶包出了个“金元宝”放进筐里。我看“金元宝”后若有所思。我又试了一遍，有点像了。最后，我一下子捏出十个。哇的一声，大家看向我，我终于成功了。

指导老师：薛菲

捉蝴蝶

市第二实验小学小记者 费梓叶

今天，我的心情非常开心，因为我要去捉蝴蝶。到了公园，花在对我扇动花瓣，好像在欢迎我的到来，大树高高的，好像是一位巨人，守护着公园。

来到草地，只看见一只蝴蝶立在花瓣上，好像在摇篮里休息。我开始靠近蝴蝶，我踮手踮脚地走着，还弓着身子，嘴巴

紧闭，可是我正准备一挥手，我的好朋友大喊“快来玩呀！”蝴蝶被吓跑了，我伤心极了。

这次，我遇到了一只更大的蝴蝶，而且上面的花纹也很漂亮。我像上次那样小心翼翼，这次我甚至都不敢呼吸了。我拿起网子，用力一挥，虽然捉到了蝴蝶，可

是它受伤很严重，死掉了，我伤心极了！于是，我去拿了两块小小的透明的塑料板，还有一瓶胶水，把好蝴蝶放在上面，用胶水合在一起，一个蝴蝶书签完成了，我把它放在本子里。

这次捉蝴蝶，我懂得了要尊重生命。

指导老师：薛菲